

2017 ALBERT BOXLER PINOT GRIS GRAND CRU SOMMERBERG "WIPTAL"

WWW.IPOWINES.COM

IPO WINES

Alsace, France

100% Pinot Gris

Pinot Gris is a white-wine grape originally from the vineyards of Burgundy, but now found in wine regions all over the world. When produced in the pale, light style popularized in late 20th-Century Italy, the variety and its wines are typically referred to by the Italian name Pinot Grigio.



2017 ALBERT BOXLER PINOT GRIS GRAND CRU SOMMERBERG "WIPTAL"

Alsace, France

100% Pinot Gris

Pinot Gris is a white-wine grape originally from the vineyards of Burgundy, but now found in wine regions all over the world. When produced in the pale, light style popularized in late 20th-Century Italy, the variety and its wines are typically referred to by the Italian name Pinot Grigio.



2017 ALBERT BOXLER PINOT GRIS GRAND CRU SOMMERBERG "WIPTAL"

Alsace, France

100% Pinot Gris

Pinot Gris is a white-wine grape originally from the vineyards of Burgundy, but now found in wine regions all over the world. When produced in the pale, light style popularized in late 20th-Century Italy, the variety and its wines are typically referred to by the Italian name Pinot Grigio.

2017 ALBERT BOXLER PINOT GRIS GRAND CRU SOMMERBERG "WIPTAL"

Alsace, France

100% Pinot Gris

Pinot Gris is a white-wine grape originally from the vineyards of Burgundy, but now found in wine regions all over the world. When produced in the pale, light style popularized in late 20th-Century Italy, the variety and its wines are typically referred to by the Italian name Pinot Grigio.



2017 ALBERT BOXLER PINOT GRIS GRAND CRU SOMMERBERG "WIPTAL"

Alsace, France

100% Pinot Gris

Pinot Gris is a white-wine grape originally from the vineyards of Burgundy, but now found in wine regions all over the world. When produced in the pale, light style popularized in late 20th-Century Italy, the variety and its wines are typically referred to by the Italian name Pinot Grigio.

IPO WINES.COM

2017 ALBERT BOXLER PINOT GRIS GRAND CRU SOMMERBERG "WIPTAL"

Alsace, France

100% Pinot Gris

Pinot Gris is a white-wine grape originally from the vineyards of Burgundy, but now found in wine regions all over the world. When produced in the pale, light style popularized in late 20th-Century Italy, the variety and its wines are typically referred to by the Italian name Pinot Grigio.